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Застосування заходів зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів у підлеглої особи є компетенцією керівника (начальника) органу НПУ, до повноважень якого належить звільнення або ініціювання звільнення такої особи з посади та який наділений правами щодо видання наказів стосовно особовогоу складу. 
Алгоритм дій керівника (начальника) органу НПУ щодо врегулювання конфлікту інтересів у підлеглої особи складається з двох етапів: 
перший етап – отримання повідомлення про конфлікт інтересів. Таке повідомлення може бути отримано від особи, у якої він виник, а також від викривача, громадської організації, ЗМІ тощо; 
другий етап – прийняття протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої йому особи реального чи потенційного конфлікту інтересів рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів та інформування про це відповідної особи. 
Якщо прийняття рішення щодо застосування заходів, пов’язаних із зовнішнім урегулюванням конфлікту інтересів, належить до компетенції керівника (начальника) органу НПУ, відповідна посадова особа забезпечує оперативну і якісну підготовку необхідних матеріалів та їх надсилання за належністю. 
Частиною першою статті 29 Закону визначено способи зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів, а саме: 
1) усунення особи від виконання завдання, учинення дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті в умовах реального чи потенційного конфлікту інтересів; 
2) застосування зовнішнього контролю за виконанням особою відповідного завдання, учиненням нею певних дій чи прийняття рішень; 
3) обмеження доступу особи до певної інформації; 
4) перегляд обсягу службових повноважень особи; 
5) переведення особи на іншу посаду; 
6) звільнення особи. 
Умовами обрання керівником (начальником) органу НПУ зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів є: 
а) вид конфлікту інтересів (потенційний або реальний); 
б) характер конфлікту інтересів (постійний або тимчасовий); 
в) суб’єкт прийняття рішення про застосування зовнішнього врегулювання (безпосередньо керівник (начальник) органу НПУ або вищий начальник); 
г) наявність (відсутність) альтернативних заходів урегулювання; 
д) наявність (відсутність) згодів в особи на застосування заходу. Залежно від складності питання, що виникло, керівник (начальник) органу НПУ може вжити заходів зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів: 
– без його попереднього вивчення, на свій розсуд; 
– із попереднім вивченням та наданням пропозицій Уповноваженого (якою складається доповідна записка або висновок); 
– з попереднім розглядом питання атестаційною комісією (якою ухвалюється рішення). 
 Рішення керівника (начальника) органу НПУ щодо застосування зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів має бути належним чином оформлено документально – у письмовому наказі, розпорядженні, функціональних обов’язках тощо. 
У наказі про застосування зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів зазначаються: 
підстави для застосування зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів; 
мета застосування зовнішнього конфлікту інтересів службових повноважень; 
застосований захід зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів відповідно до переліку, передбаченого частиною першою статті 29 Закону;
 прізвище, ім’я, по батькові особи, стосовно якої застосовується зовнішнє врегулювання конфлікту інтересів, та її посада; 
дата, з якої застосовується захід зовнішнього контролю, або період часу, упродовж якого він застосовується; 
дії, що мають бути вчинені, ким саме або вчинення яких дій забороняється (додаток 3). 
З рішенням про застосуванням зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів мають бути ознайомлені особа, стосовно якої вони застосовані, її безпосередній начальник та інші особи, на яких покладаються обов’язки у зв’язку з реалізацією заходу зовнішнього врегулювання (додаток 4). 
Контроль за виконанням рішення покладається на керівника (начальника) органу НПУ або його заступника, та/чи Уповноваженого. 
Рішення може бути оскаржено особою, стосовно якої застосований захід зовнішнього врегулювання, у порядку, установленому законодавством для оскарження рішень керівника (начальника). 
Усунення особи від виконання завдання, учинення дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті здійснюється: 
за наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів; якщо конфлікт інтересів не має постійного характеру; 
за умови можливості залучення до прийняття такого рішення або вчинення відповідних дій іншою особою. 
Після застосування цього заходу керівник (начальник) органу НПУ має визначити особу, на яку покладено виконання завдання, учинення дій або прийняття рішень замість усунутої особи, або покласти ці обов’язки на себе. 
Застосування цього заходу неможливе, якщо в органі НПУ не буде визначено особу, яку можна залучити до прийняття рішення чи вчинення відповідної дії. 
Застосування зовнішнього контролю за виконанням особою відповідного завдання, учиненням нею певних дій чи прийняття рішень здійснюються:
 за наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів; 
якщо конфлікт інтересів не має постійного характеру; 
за рішенням керівника (начальника) органу НПУ; 
якщо усунення особи від виконання завдання, учинення дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті або обмеження її доступу до інформації чи перегляд її повноважень є неможливим; якщо відсутні підстави для її переведення на іншу посаду або звільнення. 
Статтею 33 Закону визначено форми зовнішнього контролю, які керівник має вказати в рішенні про обрання цього виду заходу, а саме: 
1) перевірка особою (особами), визначеною керівником (начальником) органу НПУ, стану та результатів виконання особою завдання, учинення нею дій, змісту рішень чи проектів рішень, що приймаються або розробляються особою або відповідним колегіальним органом з питань, пов’язаних із предметом конфлікту інтересів; 
2) виконання особою завдання, учинення нею дій, розгляд справ, підготовка та прийняття нею рішень у присутності визначеного керівником (начальником) органу НПУ працівника. 
Кандидатура особи (осіб), на яку покладаються повноваження щодо здійснення зовнішнього контролю, має бути ретельно відібрана. Не може здійснювати такий контроль, зокрема, особа, яка перебуває із підконтрольною службовою особою в дружніх, сімейних чи інших особистих стосунках або ж підпорядкована службовій особі чи матиме інший спільний приватний інтерес із службовою особою, щодо якої застосовується захід. 
Обмеження доступу особи до певної інформації здійснюється: 
за наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів, пов’язаного з таким доступом; 
якщо конфлікт інтересів має постійний характер; 
у випадку, коли робота особи постійно пов’язана з певним одним і тим самим видом інформації, а особа має приватний  інтерес щодо цієї інформації, що створює загрозу її витоку або прийняття упереджених рішень; 
за можливості продовження належного виконання особою повноважень на посаді за умови такого обмеження; за можливості доручення роботи з відповідною інформацією іншому працівнику цього органу НПУ. 
Перегляд обсягу службових повноважень особи здійснюється: 
за наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів; 
якщо конфлікт інтересів має постійний характер, пов’язаний з конкретним повноваженням особи, визначеним нормами законів та інших нормативно-правових актів, розпорядчих документів, колективного трудового договору, функціональними обов’язками тощо; 
за можливості продовження належного виконання нею службових завдань у разі такого перегляду і можливості наділення відповідними повноваженнями іншого працівника. 
У разі перегляду конкретних повноважень особи необхідно наділити відповідними повноваженнями іншу особу або керівник (начальник) органу НПУ покладає їх виконання на себе. 
Переведення особи на іншу посаду здійснюється: 
за наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів; 
якщо конфлікт інтересів має постійний характер; 
якщо не може бути врегульований шляхом усунення такої особи від виконання завдання, учинення дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті, обмеження її доступу до інформації, перегляду її повноважень та функцій, позбавлення приватного інтересу; 
за наявності вакантної посади, яка за своїми характеристиками відповідає особистим та професійним якостям особи; за наявності згоди особи на переведення. 
Звільнення особи у зв’язку з наявністю конфлікту інтересів здійснюється: 
за наявності реального чи потенційного конфлікту інтересів; якщо конфлікт інтересів має постійний характер; не може бути врегульований у будь-який інший спосіб; за відсутності згоди щодо переведення або позбавлення приватного інтересу. 
У такому випадку звільнення військовослужбовця, який проходить військову службу за контрактом, здійснюється на підставі пункту «ї» частини шостої статті 26 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу». Під час дії особливого періоду з вказаних підстав особи з військової служби не звільняються. У зв’язку з цим, упродовж зазначеного періоду необхідно застосовувати інші способи зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів. 
Поліцейський в разі підпорядкування близькій особі звільняється відповідно до підпункту 9 пункту 1 статті 77 Закону України «Про Національну поліцію». 
Звільнення працівників у випадку, передбаченому статтею 27 Закону України «Про запобігання корупції», здійснюється на підставі пункту 4 частини першої статті 41 Кодексу законів про працю України. 
Звільнення працівників у випадку, передбаченому статтею 34 Закону України «Про запобігання корупції», здійснюється на підставі пункту 9 частини першої статті 36 Кодексу законів про працю України.
